

乘“两元”公交其实也能省钱

公交公司:办月票每次乘车花8毛4,比普通车投币便宜



泰城2元公交车越来越多。本报记者 王世腾 摄

本报泰安2月27日讯(记者 王世腾) 27日,有市民反映泰城2元空调车越来越多,出行成本翻了一倍。泰安市公交公司建议市民办理公交卡,用月票卡坐空调车平均每次只需0.84元。

27日11点左右,在东岳大街火车站公交站牌,3分钟内驶来五辆公交车:8路、4路、31路、36路都是2元的空调车,只有一辆5路是1元普通车。“现在2元空调车越来越多,出行成本增加不少。”市民王先生说,他家住花园小区,在天龙国际大厦上班,每

天都乘4路车到火车站,然后再换乘9路车到单位。“4路车和9路车换成空调车前,一个月车票花50多元。现在一个月得花100元。”王先生感觉这部分费用能节省最好。

“现在乘坐新能源空调车的乘客中,刷卡的乘客比投币的多,实际平均价格不足两元。”泰安市公交公司工作人员说,目前泰城有公交线路36条,其中新能源空调车线路17条,混搭车辆线路4条,普通车辆线路15条。据统计,2012年公交客运量7500万人

次,其中新能源空调车2800万人次,投币1385万人次,占49%,刷卡1415万人次,占51%,实际平均票价1.42元/人次。新能源空调车客运量占公交全部客运量的37%。

工作人员介绍,公交公司为市民提供了三种购票乘车方式:办理月票IC卡、购买电子钱包IC卡、投币。经调查,省内济南、青岛、济宁、德州、聊城、莱芜等地市公交企业新能源空调车价格均为两元,且不实行月票卡。泰城空调车2元的票价是参照其它

地市的做法和泰安本地空调车的运行成本制定的。但是与其他地市不同,泰城允许市民刷月票卡乘坐空调车。

“全省就泰安有月票卡制度,市民每月坐车最后办理公交卡充值月票,坐空调车用月票卡一次才花8毛4分钱,比坐普通车都便宜。”工作人员说,小学生月票卡仅合每人每次0.5元。此外,月卡次数不够用,市民可在公交卡内充值电子钱包,每次坐空调车是1.6元,已尽可能的降低出行成本。

暂住同学家妈妈不同意 14岁女孩离家出走

本报泰安2月27日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 26日,泰城某中学14岁女孩小倩(化名)因母亲不同意她在同学家过夜,一气之下竟拿着300元压岁钱离家出走,流落在街头。民警接到报警后,各警种联动巡逻,当晚把她找回。

26日下午6点,财源派出所接到张女士报警称,女儿小倩留下一张纸条离家出走了。小倩是泰城某中学初二学生。25日晚,小倩说她想26日到同学家玩,并在同学家过夜。张女士不同意,母女俩大吵了一架。

26日早晨,张女士一起床就在桌子上看见一张字条。大体内容是小倩说要离家出走,并带走自己的300元压岁钱。张女士去学校找孩子,老师说小倩没来上学。张女士和亲戚找了一天也没找到她。

眼见天就要黑了,张女士到派出所向民警求助。民警分析,小倩应该走不远,只是碍于面子不会主动回家。民警详细了解小倩的特征和穿着,通过泰安市公安局指挥中心向全市巡逻警车通报。

大约20分钟后,泰山区公安局的一辆巡逻车路经双龙池时,发现一个小女孩蹲在一家商店门口,上前询问,果然是小倩。民警把她带回派出所与母亲相见,张女士表示感谢。

两村将实现 污水管网覆盖

本报泰安2月27日讯(记者 陈新) 2013年,泰前街道办事处将继续农村环境综合整治,东部黄山头、安家林等村将实现污水管网覆盖。

26日,记者从泰前街道办事处了解到,2013年,泰前街道办事处继续农村环境连片整治项目,投资330万元,建设农村生活污水收集管网项目,规划铺设下水道总长度1736米,从下梨园村沿泰明路向南途经环山路黄山头十字路口桥向东经瑞奥不夜城进入城市第三污水处理主管网。主要受益为安家林村和黄山头村,受益居民800多户。

街道办事处负责该项目的工作人员介绍,生活污水收集项目可使生活污水收集率达100%,旨在改变农村污水地面排放,乱排乱放,改善农村生活环境。

“除颤”16次救回七旬心梗老人

本报泰安2月27日讯(记者 刘来) 26日,泰城一73岁老人在家中突发心肌梗塞,被家人紧急送往解放军第88医院。医院心内科医护人员经过近一小时抢救,成功使老人转危为安。

26日13时左右,今年73岁的李先生在家中突然胸痛发作。家人赶紧将老人送往88医院急救中心。经检查,老人是急性心肌

梗塞,情况比较危急。88医院心血管内科也接到了重病患者的信息,医护人员赶到急诊科,对李先生的病情做会诊,并取药治疗。

“老人到医院时情况比较严重,心脏功能衰竭、心律失常。”88医院心血管内科主任杨曙光介绍,突发心肌梗塞死亡率较高,病人好在患病时家人

在身边,及时送到医院。会诊后,心血管内科决定为病人实施手术。几名医护人员推着老人,在绿色通道内几乎一路小跑,将老人送到手术室。14时左右,老人出现了意识丧失的情况,心电监护显示出现室颤,医生立即为患者进行了除颤。整个抢救过程中,一共为患者实施16次除颤。最终,通过近一小

时的急诊PCI治疗,近10名医护人员协同努力,将患者从死亡线上抢救回来。

88医院心血管内科医生表示,对于李先生这样的急症患者,耽误一小会,可能就是另一种结果。幸运的是,从发病到送医,再到医院急救,几乎每个环节家属和医生都同心协力,最终换来的是老人重获生机。

泰山区提高教育、医疗等民生保障

近七成财政支出将用在民生

本报泰安2月27日讯(记者 梁敏 实习生 梁硕 通讯员 姬文君 付刚) 27日,泰山区召开财税、审计工作会议。今年泰山区财政收入预算安排26.1亿元,其中税收收入安排21.3亿元。今年继续加大民生方面支出,预计将占到财政支出的比重接近70%。

27日,泰山区区长赵斌在区财税、审计工作会议上总结回顾去年财税、审计工作,分析形势、安排部署今年的工作任务。

2012年,泰山区完成地方财政收入22.7亿元,其中全区用于民生方面的支出达到8.9亿元,民生支出占财政支出的比重达52.2%,使全区群众得到了更多实惠。

今年,泰山区地方财政收入预算安排26.1亿元,增长15%;税收收入安排21.3亿元,增长15%。按照国家要求,泰山区将继续实施积极的财政政策,现有民生政策进一步扩面提标。赵斌表示,今年泰山区在民生方面的支出

将达到全区财政支出比例的近70%。

这些支出包括严格按照教育法定增长和教育规划要求,继续落实好教育支出占财政支出的比例,完善义务教育经费保障机制,扩大中职教育免学费范围,提高职业教育经费保障水平,促进各类教育均衡发展。

在医疗卫生方面,将新农合及城镇居民基本医疗保险政府补助标准由240元提高到280元,将基本公共卫生服务补助标准

由25元提高到30元,将新生儿疾病病免费筛查纳入重大公共卫生服务项目。支持做好大病医疗保险工作,完善基本药物制度,切实减轻群众医药负担。

在社保和就业方面,进一步提高企业退休人员基本养老金、城乡居民最低生活保障和孤儿基本生活保障标准,加快完善社会保障体系。完善扶持高校毕业生就业创业政策体系,加强对退役士兵、农民工和转岗失业人员的技能培训,保障好城乡就业困

难群体就业。

在文化建设方面,支持深化文化体制改革,推动已转制文化企业建立和完善现代企业制度,支持文化产业项目和产业园区建设。加大对农村文化经费投入力度,深入实施文化惠民工程。在农村公益事业发展方面,扎实推进一事一议财政奖补政策,启动乡村垫交税费债务化解工作。要进一步提高村级组织运转经费保障水平,努力增加村均经费标准。